

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Kašová Lucie
 Autor práce: Konopíková Eliška
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Tlumení bolesti při porodu
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta			X	
Spolupráce s vedoucím práce				X
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků			X	
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků			X	
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury			X	
Formální a grafické zpracování			X	
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně: výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka nespolečně pracovala s vedoucí práce. Praktická část nebyla téměř vůbec konzultována. Práci studentka poslala elektronicky 4 dny před termínem odevzdání, kdy již nebyl časový prostor na úpravy. V rozvržení teoretické části je duplicitně alternativní medicína, kapitola 4. Jednotlivé metody by bylo vhodnější zařadit, jako podkapitoly. Citace jsou nejednotné. U části citované dle pořadí chybí čísla stránek. V teoretické části se vyskytují nepřesnosti: např. V I. době porodní rodička zkouší různé polohy – porodní asistentka by měla ženu porodem provést včetně znalostí, kdy je která poloha vhodná či nevhodná. Také nemohu souhlasit s tím, že mezikontrakční období by mělo být kratší 30 sekund. Plod by mohl trpět hypoxií a porod by se mohl dokonce z několika důvodů naopak zpomalit. Při popisu jednotlivých dob porodních bych očekávala souvislosti s tlumením bolesti.

Teoretická a praktická část jsou rozsahem v poměru 29 stran ku 12 stranám v neprospěch praktické části, což je jednak nevyvážené a spíše by měl být poměr opačný. Hlavním cílem je zjistit postoj porodních asistentek k nefarmakologickému tlumení bolesti. Vhodnější by byla kvantitativní metoda šetření. Na výzkumné otázky nelze odpovědět. Vždy je to jen názor dvou konkrétních porodních asistentek, který nelze zobecnit. Při tisku došlo k rozmazání textu od stránky 12 až do konce práce. Proto snižuji známku i za grafické a formální zpracování.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 30. 6. 2014

Podpis:

